

主流 责任 贴心 实用

多国部队空袭利比亚地面武装

美军增派两栖作战舰队

多国部队23日晚继续对利比亚实施军事打击，利比亚首都的黎波里以东几十公里外的一座军事基地遭袭。另外，利比亚的地面部队也成为联军的重点空袭目标。

▶▶利空军难发起攻击

英国广播公司23日报道，英国对利比亚空军行动指挥官、空军少将格雷格·巴格韦尔称利比亚空军“已不具备攻击能力”。他表示，目前多国部队在

利比亚领空执行任务时基本上“畅行无阻”。

目前，多国部队共出动飞机300多架次，发射超过162枚“战斧”式巡航导弹。

▶▶联军攻利地面部队

担任对利比亚军事打击联合指挥部参谋长的美国海军少将杰拉尔德·许贝尔23日说，随着禁飞区在利比亚的建立，利比亚空军已遭极大削弱，过去24小时

内，利比亚没有飞机起飞。联军现在开始集中力量空袭利比亚地面部队的机械化部队、炮兵、机动化导弹发射装置及通讯设施。

▶▶北约舰队封锁海面

美国媒体称，6艘北约军舰23日开始在利比亚附近海域巡逻，以执行联合国安理会关于利比亚武器禁运的决议。北约高级军事官员皮埃尔·圣阿芒准将23日在比利时布鲁塞尔说，来自北约7个成员国的16艘海军舰艇将参与对利比亚实施武器禁运的行动。

▶▶美军增派两栖集群

美国海军23日增派由3艘战舰组成的“巴丹岛”号两栖集群，携舰载战斗机、海军陆战队和医疗设施前往地中海参与针对利比亚的军事行动。

这3艘战舰分别是“巴丹岛”号两栖攻击舰、“弗德台地”号两栖船坞运输舰与“惠德比岛”号船坞登陆舰。其中，“巴

▶▶丹麦战机首次开火

丹麦空军战略指挥部23日证实，丹麦F-16战机在过去24小时内首次向利比亚投放炸弹。

截至当地时间23日下午，丹麦派出

的F-16战机共对利比亚采取了12次军事行动，包括11次空对地行动和1次空对空行动。丹麦军方表示“行动正在按照计划进行”，但没有提供更多细节。

(本文文图据新华社、《中国日报》)



23日，在美国弗吉尼亚州诺福克海军基地，“巴丹岛”号两栖攻击舰离港。



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN